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ng (2 points)

Cs

2
(3 points) Soit f définie par f(z) = <2 - %) sur R.

On donne les fonctions suivantes :
2
N a:‘_ B ™
1. filz) = Tl 2x + 3 pour x € R.

3r—6

e 2. folz) = pour z # 2.
C5 2T+4
L - 72
- 3. fg(-r):—7+:x+3poura*€R
o —2 42
4. fu(z) = ?l—_;— pour z # 3.

5. fs(x) = 2%+ 2 —4 pour z € R.

Compléter les phrase suivantes par C1,C5,C3,C4.Cs
1. La fonction f; a'pour courbe représentative C(
2 La. fonction f; a pour courbe représentative C%'
3. La fonction f3 a pour courbe reﬁrésenﬁé’dve Ly
4. La fonction fy a pour courbe représentative . CL‘_
5

. La fonction fs a pour courbe représentative . C 2

Déterminer les variations de f sur |0; %] en complétant le tableau d’enchainement des opérations suivants et en justifiant

correctement.
0 < a < b < % Justifications
1 1 X [ < )&
. >/ i p % 6{\ Xi——D yx S A ‘2{-
2—32 < 2—3% < O] X 2-3K \/ A 1R
1% 1\? :
=) [ 2 |C=) |2 Jol@ xosx® \ s R
@ | > e | > |0 St

Conclure : quel est le sens de variation de f.
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frotcb < 2



